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ΕΛΛΗΝΙΚΗ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ	ΕΛΛΑΔΑΣ	
ΓΡΑΦΕΙΟ	ΠΡΟΕΔΡΟΥ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ			
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ	

Πάτρα,	21	Φεβρουαρίου	2025	
	
	
	

ΠΙΝΑΚΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ	
	

	
Των	θεμάτων	που	συζητήθηκαν	κατά	την	3η/2025	 τακτική	συνεδρίαση	του	Περιφερειακού	

Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας,	στις	19	Φεβρουαρίου	2025.	

	
ΘΕΜΑΤΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ	ΔΙΑΤΑΞΗΣ	

ΘΕΜΑ	1ο	 :	 Έγκριση	 του	 Προγράμματος	 Προμηθειών	 της	 Περιφέρειας	 Δυτικής	
Ελλάδας	έτους	2025.	 (Σχ.	η	67/2025	 (ΑΔΑ:	Ψ9ΡΕ7Λ6-ΧΜΛ)	απόφαση	
της	Περιφερειακής	Επιτροπής	της	Π.Δ.Ε.)	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	05/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	 Περιφερειακό	 Συμβούλιο	 εγκρίνει	 το	 Πρόγραμμα	 Προμηθειών	 της	

Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	έτους	2025,	σύμφωνα	με	την	67/2025	(ΑΔΑ:	
Ψ9ΡΕ7Λ6-ΧΜΛ)	απόφαση	της	Περιφερειακής	Επιτροπής	της	Π.Δ.Ε..	

	 	 	
ΘΕΜΑ	2ο	 :	 Έγκριση	 1ης	 Τροποποίησης	 του	 Τεχνικού	 Προγράμματος	 της	

Περιφέρειας	 Δυτικής	 Ελλάδας	 έτους	 2025.	 (Σχ.	 η	 68/2025	 (ΑΔΑ:	
9ΥΙΘ7Λ6-ΣΝ5)	απόφαση	της	Περιφερειακής	Επιτροπής	της	Π.Δ.Ε.)	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	06/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	 Περιφερειακό	 Συμβούλιο	 εγκρίνει	 την	 1η	 Τροποποίηση	 του	 Τεχνικού	

Προγράμματος	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	έτους	2025,	σύμφωνα	με	
την	68/2025	(ΑΔΑ:	9ΥΙΘ7Λ6-ΣΝ5)	απόφαση	της	Περιφερειακής	Επιτροπής	
της	Π.Δ.Ε..	

	 	 	
ΘΕΜΑ	3ο	 :	 Αποδοχή	 αιτήσεων	 διατήρησης	 της	 αναγκαστικής	 απαλλοτρίωσης	

ακινήτων	 που	 απαιτούνται	 για	 το	 έργο	 «Σύνδεση	 λιμένα	 Αιγίου	 με	
αυτοκινητόδρομο	Πατρών	-	Αθηνών».	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	07/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	 Περιφερειακό	 Συμβούλιο	 αποδέχεται	 τις	 αιτήσεις	 διατήρησης	 της	

αναγκαστικής	 απαλλοτρίωσης	 ακινήτων	 που	 απαιτούνται	 για	 το	 έργο	
«Σύνδεση	λιμένα	Αιγίου	με	αυτοκινητόδρομο	Πατρών	-	Αθηνών».	

	 	 	
ΘΕΜΑ	4ο	 :	 Α)	Έγκριση	σύναψης	Μνημονίου	Συνεργασίας	στο	πλαίσιο	υλοποίησης	

του	 υποέργου	 1	 «Διαχείριση	 Προορισμών»	 της	 Δράσης	 16931	
«Τουριστική	 Ανάπτυξη»	 του	 Εθνικού	 Σχεδίου	 Ανάπτυξης	 και	



Σελίδα 2 από 3 
 

Ανθεκτικότητας	από	το	Υπουργείο	Τουρισμού.	Β)	Έγκριση	σύναψης	
και	 των	 όρων	 Μνημονίου	 Συνεργασίας,	 για	 την	 υλοποίηση	 της	
Συμφωνίας	 –	 Πλαίσιο	 και	 των	 επακόλουθων	 αυτής	 εκτελεστικών	
συμβάσεων,	 της	 Πράξης	 με	 τίτλο:	 «SUB1:	 Διαχείριση	 προορισμών	
(Destination	 Management)	 –	 Δράση	 16931»	 (κωδικός	 ΟΠΣ	 ΤΑ:	
5150755)	 του	 Ταμείου	 Ανάκαμψης	 &	 Ανθεκτικότητας.	 Γ)	 Ορισμός	
εκπροσώπων	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας,	τον	Προϊστάμενο	της	
Διεύθυνσης	 Παιδείας	 Πολιτισμού	 Αθλητισμού	 Τουρισμού	
Απασχόλησης	 της	 Π.Δ.Ε.	 Δρ.	 Λαυρέντιο	 Βασιλειάδη	 (ως	 άρθρο	 2	
μνημονίου)	 με	 αναπληρώτρια	 εκπρόσωπο,	 την	 Προϊσταμένη	 του	
Τμήματος	Σχεδιασμού	Τουριστικής	Στρατηγικής	της	ίδιας	Δ/νσης	της	
Π.Δ.Ε.,	 	 Δρ.	 Γεωργία	 Παπασπύρου,	 στους	 οποίους	 θα	 ανατεθούν	
επιμέρους	 καθήκοντα	 για	 την	 παρακολούθηση	 της	 εκτελεστικής	
σύμβασης,	 και	 οι	 οποίοι	 θα	 συνδράμουν	 το	 έργο	 της	 Επιτροπής	
Παρακολούθησης	και	Παραλαβής	ιδίως	επί	ζητημάτων	πιστοποίησης	
της	εκτέλεσης	του	αντικειμένου	της	σύμβασης	και	συμμόρφωσης	του	
αναδόχου	 με	 τους	 όρους	 της	 σύμβασης.	 Δ)	 Εξουσιοδότηση	 του	
Περιφερειάρχη	 Δυτικής	 Ελλάδας	 για	 την	 υπογραφή	 του	 Μνημονίου	
Συνεργασίας	και	της	σχετικής	Υπεύθυνης	Δήλωσης.	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	08/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο:	

Α)	Εγκρίνει	τη	σύναψη	Μνημονίου	Συνεργασίας	στο	πλαίσιο	υλοποίησης	του	
υποέργου	 1	 «Διαχείριση	 Προορισμών»	 της	 Δράσης	 16931	 «Τουριστική	
Ανάπτυξη»	 του	 Εθνικού	 Σχεδίου	 Ανάπτυξης	 και	 Ανθεκτικότητας	 από	 το	
Υπουργείο	Τουρισμού.	
Β)	Εγκρίνει	τη	σύναψη	και	τους	όρους	του	Μνημονίου	Συνεργασίας,	για	την	
υλοποίηση	 της	 Συμφωνίας	 –	 Πλαίσιο	 και	 των	 επακόλουθων	 αυτής	
εκτελεστικών	 συμβάσεων,	 της	 Πράξης	 με	 τίτλο:	 «SUB1:	 Διαχείριση	
προορισμών	(Destination	Management)	–	Δράση	16931»	(κωδικός	ΟΠΣ	ΤΑ:	
5150755)	του	Ταμείου	Ανάκαμψης	&	Ανθεκτικότητας.	
Γ)	Ορίζει	εκπροσώπους	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας,	τον	Προϊστάμενο	
της	Διεύθυνσης	Παιδείας	Πολιτισμού	Αθλητισμού	Τουρισμού	Απασχόλησης	
της	 Π.Δ.Ε.	 Δρ.	 Λαυρέντιο	 Βασιλειάδη	 (ως	 άρθρο	 2	 μνημονίου)	 με	
αναπληρώτρια	 εκπρόσωπο,	 την	 Προϊσταμένη	 του	 Τμήματος	 Σχεδιασμού	
Τουριστικής	 Στρατηγικής	 της	 ίδιας	 Δ/νσης	 της	 Π.Δ.Ε.,	 	 Δρ.	 Γεωργία	
Παπασπύρου,	 στους	 οποίους	 θα	 ανατεθούν	 επιμέρους	 καθήκοντα	 για	 την	
παρακολούθηση	της	εκτελεστικής	σύμβασης,	και	οι	οποίοι	θα	συνδράμουν	το	
έργο	της	Επιτροπής	Παρακολούθησης	και	Παραλαβής	ιδίως	επί	ζητημάτων	
πιστοποίησης	 της	 εκτέλεσης	 του	 αντικειμένου	 της	 σύμβασης	 και	
συμμόρφωσης	του	αναδόχου	με	τους	όρους	της	σύμβασης.	
Δ)	Εξουσιοδοτεί	τον	Περιφερειάρχη	Δυτικής	Ελλάδας	για	την	υπογραφή	του	
Μνημονίου	Συνεργασίας	και	της	σχετικής	Υπεύθυνης	Δήλωσης.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	5ο	 :	 Α)	Έγκριση	ένταξης	της	Περιφέρειας	Δυτικής	Ελλάδας	στο	European	

Mosquito	 Control	 Association	 (EMCA).	 Β)	 Ορισμός	 της	 αρμόδιας	
Αντιπεριφερειάρχη	 Δημόσιας	 Υγείας	 της	 Π.Δ.Ε.,	 κας	 Άννας	
Μαστοράκου,	 ως	 Πολιτικού	 Υπευθύνου.	 Γ)	 Εξουσιοδότηση	 του	
Περιφερειάρχη	Δυτικής	Ελλάδας	για	την	υπογραφή	των	απαραίτητων	
εγγράφων.	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	09/2025)	
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 	 Το	Περιφερειακό	Συμβούλιο:	
Α)	 Εγκρίνει	 την	 ένταξη	 της	 Περιφέρειας	 Δυτικής	 Ελλάδας	 στο	 European	
Mosquito	Control	Association	(EMCA).	
Β)	 Ορίζει	 την	 αρμόδια	 Αντιπεριφερειάρχη	 Δημόσιας	 Υγείας	 της	 Π.Δ.Ε.,	 κα	
Άννα	Μαστοράκου,	ως	Πολιτική	Υπεύθυνη.		
Γ)	Εξουσιοδοτεί	τον	Περιφερειάρχη	Δυτικής	Ελλάδας	για	την	υπογραφή	των	
απαραίτητων	εγγράφων.	

	 	 	
ΘΕΜΑ	6ο	 :	 Επικύρωση	πρακτικών	24ης	και	 25ης	συνεδριάσεων	Περιφερειακού	

Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας	έτους	2024	και	πρακτικού	2ης	(ειδικής)	
συνεδρίασης	έτους	2025.	
	

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ	(Αρ.	αποφ.	10/2025)	
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	 :	 Το	 Περιφερειακό	 Συμβούλιο	 επικυρώνει	 τα	 πρακτικά	 της	 24ης	 και	 25ης	

συνεδριάσεων	Περιφερειακού	Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας	έτους	2024 και	
το	πρακτικό	της	2ης	(ειδικής)	συνεδρίασης	έτους	2025.	

	 	 	
	
	

Ο	Πρόεδρος	
Περιφερειακού	Συμβουλίου	Δυτικής	Ελλάδας		

	
	
	

Χρήστος	Παΐσιος		


